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Ο ΑΠΟΕΛ ΣΤΟΥΣ ΔΥΟ «ΤΕΛΙΚΟΥΣ» ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΠΑΕΙ ΜΕ ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΣΕΡΙ ΝΙΚΕΣ

Διψασμένος αλλά προσγειωμένος
Σ τον ΑΠΟΕΛ αδημονούν για 

την κατάκτηση του τίτλου 
προκειμένου να… 
ξεδιψάσουν μετά από πέντε 

χρόνια. Από το 2019, οπότε και 
πανηγύρισαν τον τελευταίο τίτλο, 
οι γαλαζοκίτρινοι προσπαθούσαν 
να ανέλθουν στο ψηλότερο 
σκαλοπάτι, όμως για διάφορους 
λόγους η προσπάθειά τους δεν 
απέδιδε. Πλέον, βρίσκονται δύο 
βήματα μακριά από την 
επαναφορά τους στους τίτλους, 
έχοντας μικρό προβάδισμα (+1) 
από τη συνδιεκδικήτρια ΑΕΚ και 
θέλουν να το εκμεταλλευτούν. 
Έχοντας πρώτα ενώπιόν τους την 
ερχόμενη Κυριακή (28/04 - 
19:00) τη συμπολίτισσα Ομόνοια, 
θέλουν να διατηρήσουν το πάνω 
χέρι ενόψει της τελευταίας 
αγωνιστικής της χρονιάς, κατά την 
οποία ο ΑΠΟΕΛ θα φιλοξενήσει 
στο ΓΣΠ την ομάδα της Λάρνακας 
(11/05 - 19:00).
Η ψυχολογία είναι στα ύψη μετά 
τις δυο συνεχόμενες νίκες 
απέναντι σε Πάφο και Άρη, στα 
οποία μάλιστα κράτησε 
απαραβίαστη την εστία του. Η 
καλή λειτουργία στην αμυντική 
γραμμή είναι κάτι που εύχονται να 
παρουσιάσουν και στα 
εναπομείναντα παιχνίδια οι 
γαλαζοκίτρινοι. Θυμίζουμε ότι με 
22 τέρματα η ομάδα της 
Λευκωσίας είναι η καλύτερη 
άμυνα, έχοντας μάλιστα διαφορά 
εφτά γκολ από τη δεύτερη ΑΕΚ.
 
H τρίτη σερί
Δέλεαρ για τον ΑΠΟΕΛ αποτελεί και 
η πιθανότητα να πετύχει τρίτο 
συνεχόμενο τρίποντο για πρώτη 
φορά μετά από δυο μήνες. Τελευταία 
φορά που το είχε καταφέρει ήταν 

τέλη Ιανουαρίου όταν κέρδισε κατά 
σειρά τρεις ομάδες του β’ γκρουπ και 
συγκεκριμένα τις Οθέλλο, Νέα 
Σαλαμίνα και Καρμιώτισσα. Από τότε 
ακολούθησαν δέκα παιχνίδια, στα 
οποία οι γαλαζοκίτρινοι πανηγύρισαν 
τέσσερις νίκες, τρεις ισοπαλίες και 
ισάριθμες ήττες, χωρίς οι επιτυχίες 
του να είναι κολλητές.
 
Μόνο ο Μαρκίνιος
Στα θετικά για τον καταρτισμό του 
πλάνου του Ρικάρντο Σα Πίντο 

είναι ότι θα έχει στη διάθεσή του 
την πλειάδα των 
ποδοσφαιριστών, εάν δεν 
προκύψει κάτι στη διάρκεια της 
προετοιμασίας που ξεκίνησε από 
χθες. Ο μόνος που δεν 
υπολογίζεται για το «αιώνιο» 
ντέρμπι είναι ο Μαρκίνιος, ο 
οποίος συμπλήρωσε κίτρινες 
κάρτες και επιλέχθηκε να εκτίσει 
την ποινή του στον συγκεκριμένο 
αγώνα. Συνεπώς, ο Βραζιλιάνος 
θα υπολογίζεται κανονικά στο 

ματς στο φινάλε κόντρα στην 
ΑΕΚ.
 
Διεκδικούν τον τίτλο oι Νέοι
Στο μεταξύ, σήμερα η οικογένεια του 
ΑΠΟΕΛ έχει την ευκαιρία να 
πανηγυρίσει έναν τίτλο, μιας και η 
Κ19 των γαλαζοκίτρινων αγωνίζεται 
στον τελικό του κυπέλλου απέναντι 
στην Ένωση, που θα γίνει στο 
Δασάκι με ώρα έναρξης στις 19:00. 
Χθες, την τελευταία προπόνηση των 
νεαρών παικτών της ομάδας της 
Λευκωσίας, που έγινε στο 
προπονητικό κέντρο «Ta Meri 
Finance Αρχάγγελος», την 
παρακολούθησε και το τμήμα 
Grassroots του κλιμακίου 
Αρχαγγέλου.

Στέλιος Στέλιου

Η καλή λειτουργία στην αμυντική 
γραμμή είναι κάτι που εύχονται να 
παρουσιάσουν και στα εναπομείναντα 
παιχνίδια οι γαλαζοκίτρινοι...

Όσο πιο γρήγορα 
ξεμπερδέψει...

Μπορεί τελικά να χάθηκε ο στόχος της κατάκτησης 
του πρωταθλήματος, παρά την υπερπροσπάθεια του 
τελευταίου διμήνου υπό τις οδηγίες του Γιάννη Ανα-
στασίου, όμως η Ομόνοια κρατά σφιχτά το ευρωπαϊκό 
εισιτήριο. Και θέλει στο επικείμενο ντέρμπι με τον 
ΑΠΟΕΛ (28/04 - 19:00) να το σφραγίσει. Φυσικά 
αυτό θα γίνει σε περίπτωση που ηττηθεί ή φέρει ισο-
παλία, φτάνει στο παιχνίδι ανάμεσα σε Άρη και Πάφο 
να μην υπάρξει νικητής. Όμως, θα έχει άλλη γεύση αν 
αυτό έρθει από τα δικά της πόδια και μπροστά στο 
κοινό της. Με την τρίτη επικράτηση επί των γαλαζοκι-
τρίνων, τα επίπεδα αυτοπεποίθησης και ψυχολογίας 
θα κρατηθούν σε υψηλά επίπεδα, όμως θα βοηθήσει 
και σε άλλους τομείς. Για παράδειγμα, όσο πιο γρήγο-
ρα ξεκαθαρίσει τη θέση της, τόσο το καλύτερο ώστε 
να εντατικοποιηθούν οι προσπάθειες για τον προ-
γραμματισμό της νέας σεζόν, παρόλο που θα έχει και 
ένα κρίσιμο ραντεβού στις 18 Μαΐου. Θα έχει έναν 
χρονικό ορίζοντα για το πότε θα ξεκινήσει την προε-
τοιμασία της, ενώ μέσω της ευρωπαϊκής εξόδου θα 
καθοριστεί και το οικονομικό βαλάντιο που θα χρησι-
μοποιηθεί για τη νέα σεζόν. Γιατί, άλλο να έχεις εξα-
σφαλισμένη θέση και άλλο να περιμένεις τον τελικό.

Τα προβλήματα είναι γνωστά για τον Γιάννη Ανα-
στασίου, με τους Ρομάν Μπέζους, Άνταμ Λανγκ και 
τον Φαμπιάνο να μην υπολογίζονται για το «αιώνιο» 
ντέρμπι. Σε σχέση με το τελευταίο παιχνίδι υπάρχει 
σημαντική επιστροφή αφού εξέτισε την τιμωρία του ο 
Κουλιμπαλί. Και όπως γίνεται αντιληπτό, θα υπάρξουν 
και αλλαγές στο αρχικό σχήμα.

Χριστόφορος Χριστοφή

Ο μεγάλος προβληματισμός του Μπεν Σιμόν
Θα ρισκάρει τη συμμετοχή παικτών που 

βρίσκονται στο όριο καρτών ή θα τους προ-
φυλάξει ενόψει του «τελικού πρωταθλήμα-
τος» με τον ΑΠΟΕΛ; Ιδού το ερώτημα για τον 
Ραν Μπεν Σιμόν, ο οποίος καλείται να αποφα-
σίσει για τη χρησιμοποίηση ή όχι τριών βασι-
κών του ποδοσφαιριστών στο ντέρμπι με την 
Ανόρθωση την Κυριακή (19:00) οι οποίοι 
αγωνίζονται στην αμυντική γραμμή. Ο λόγος 
για τους Ντιουνκού, Γκαρσία και Ρομπέρζ. 
Εφόσον κάποιος από αυτούς αντικρίσει κίτρι-
νη κάρτα, τότε αυτόματα χάνει το παιχνίδι με 
τον ΑΠΟΕΛ, που πολύ πιθανό να κρίνει και 
τον φετινό πρωταθλητή. Από την άλλη, όμως, 
πρόκειται για τρία βασικά γρανάζια στην αμυ-
ντική λειτουργία της ομάδας (οι Ντιουνκού και 
Γκαρσία βοηθούν και στην ανάπτυξη από τα 
άκρα) που βρίσκονται σε εξαιρετική αγωνιστι-

κή κατάσταση. Όποια και να είναι η απόφαση 
του Ισραηλινού κόουτς, θα εμπεριέχει ρίσκο. 
Αν τους διατηρήσει στο βασικό σχήμα, θα 
υπάρχει ο κίνδυνος να τιμωρηθούν με κίτρινη 
και να χάσουν τον «τελικό» της 11ης Μαΐου.

Από την άλλη, όμως, εάν προτιμήσει να 
προφυλάξει και τους τρεις, τότε η άμυνα της 
ομάδας ενδέχεται να χάσει σε μεγάλο βαθμό 
την πολύ καλή «χημεία» που είχε στα τελευ-
ταία παιχνίδια (στα τρία τελευταία είχε μηδέν 
παθητικό). Όσον αφορά τους πιθανούς αντι-
καταστάτες, εφόσον τελικά προφυλαχθούν, 
αυτοί λογικά θα είναι οι Σάστρε και Κάσας για 
τα δύο άκρα της άμυνας και ο Τόμοβιτς ως 
παρτενέρ του Μιλίσεβιτς στο κέντρο της οπι-
σθοφυλακής. Ο Λέδες εξακολουθεί να παρα-
μένει αμφίβολος για τον αγώνα της Κυριακής 
λόγω τραυματισμού και το πιο πιθανό σενάριο 

θέλει το δίδυμο Τόνγκια - Πονς να διατηρείται 
στον άξονα της μεσαίας γραμμής.

Άλλωστε, ο Τόνγκια είχε πολύ καλή παρου-
σία στον τελευταίο αγώνα με την Ομόνοια 
αγωνιζόμενος στη θέση αυτή, σκοράροντας 
το 6ο του φετινό γκολ. Δεν αποκλείεται, πά-
ντως, ο 22χρονος Ιταλοκαμερουνέζος ποδο-
σφαιριστής να χρησιμοποιηθεί στο ένα άκρο 
της άμυνας (θέση στην οποία χρησιμοποιήθη-
κε ξανά από τον Σιμόν), προκειμένου η ΑΕΚ 
να έχει ένα πιο επιθετικό σχήμα και καλύτερη 
ανάπτυξη από τις πτέρυγες. Ο Τόνγκια μαζί με 
τον Λόπες (επίσης έχει σκοράρει έξι) αποτε-
λούν τους δύο παίκτες – αποκάλυψη μετά την 
έλευση Μπεν Σιμόν στο «ΑΕΚ Αρένα». Αισθη-
τά βελτιωμένος το τελευταίο διάστημα παρου-
σιάζεται και ο Ντιουνκού.

Βάσος Βάσου

ΟΜΟΝΟΙΑ

Είναι αντιληπτό πως το ενδιαφέρον των φίλων του Απόλλω-
να δεν είναι στα ματς του β΄ γκρουπ. Εκεί, έτσι και αλλιώς 
έκανε το καθήκον του και πανηγύρισε την πρωτιά. Μία εμπειρία 

που δεν θέλουν οι φίλαθλοι των γαλάζιων 
είναι να ζήσουν ξανά και αναμένουν πως οι 
κινήσεις του προέδρου Νίκου Κίρζη θα εί-
ναι ριζικές. Αρχίζοντας από το θέμα προ-
πονητή, αυτό που λέγεται από τα ενδότερα 
είναι πως ο Πάμπλο Ματσίν έχει συμβόλαιο 
και πως δεν ενημέρωσε ότι θέλει να φύγει. 
Από την άλλη, τονίζεται πως όλοι θα κρι-
θούν στο τέλος της αγωνιστικής σεζόν. 
Έτσι, το τοπίο θα «καθαρίσει» προς τα μέσα 

Μαΐου με το φινάλε του μαραθωνίου που θα φέρει και 
ταυτόχρονες εξελίξεις, αφού υπάρχουν και μπόλικα 
συμβόλαια που ολοκληρώνονται.

Χριστόφορος Χριστοφή

Την προσεχή Κυριακή (19:00), η Πάφος FC θα επισκεφθεί για πέ-
μπτη φορά φέτος τo «Alphamega Stadium» για να παίξει με τον Άρη, 
σε μία αναμέτρηση που μοιάζει σαν «τελικός» και συμβιβάζεται 

μονάχα με διπλό. Αν για τρίτη φορά κατά τη 
φετινή σεζόν κάνει… απόδραση, θα σκαρφα-
λώσει στην 4η θέση και θα αυξήσει κατά 
πολύ τις πιθανότητές της για ευρωπαϊκό εισι-
τήριο. Μετά την ισοπαλία 1-1 με την «Ελαφρά 
Ταξιαρχία» στην κανονική διάρκεια, ακολού-
θησε το επιβλητικό 0-3 επί του Απόλλωνα και 
η επικράτηση με 1-2 επί της ΑΕΛ. Πρόσφατα 
μάλιστα πήρε τη σπουδαία πρόκριση στον 
τελικό με την γκολάρα του Τάνκοβιτς (1-1) και 

θέλει ακόμη μία φορά να φύγει με χαμόγελο από τη Λεμε-
σό. Έχει την ευκαιρία να πάει με πολύ λιγότερη… πίεση 
στον τελικό και καλείται να αρπάξει την ευκαιρία.
 Χριστόφορος Χριστοφή

Η ψυχολογία στο στρατόπεδο του Άρη βρίσκεται στα πατώματα, 
λόγω της κάκιστης πορείας το τελευταίο διάστημα. Η «Ελαφρά Ταξι-
αρχία» βρισκόταν μέχρι πρότινος στο κυνήγι των δύο εγχωρίων 

τίτλων, πλέον όμως θα παλέψει για ένα ευρωπαϊκό 
εισιτήριο για τη νέα χρονιά μέσω της 4ης θέσης. Και 
αυτό με την προϋπόθεση πως, αυτός που θα τερμα-
τίσει τρίτος να πάρει και το κύπελλο (Ομόνοια ή 
Πάφος). Οφείλει να σταθεί όρθιος ξανά. Παραμένει 
άσφαιρος στα τελευταία πέντε παιχνίδια και το τε-
λευταίο του γκολ στο πρωτάθλημα ήταν με την 
Ανόρθωση όπου πήρε ισοπαλία στο «σπίτι» του (1-
1). Έκτοτε δέχθηκε τρεις σερί ήττες και εκτροχιάστη-
κε. Έτσι, στο κυριακάτικο (19:00) παιχνίδι απέναντι 

στην ανεβασμένη Πάφος FC (19:00) στη Λεμεσό, το συ-
γκρότημα του Σπιλέφσκι θέλει μόνο νίκη για να ελπίζει. Και 

για να γίνει αυτό, επιβάλλεται να σκοράρει…
Αλέξανδρος Βανέζος

Στα μέσα Μαΐου θα «καθαρίσει» το τοπίοΜε 3η απόδραση, η πίεση θα μειωθεί Να σηκωθεί από το πάτωμα


